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Každý má svou volbu: Pohodlně plout do otroctví, nebo vstoupit do PROTIPROUDU
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Ruská TV: Potopením křižníku Moskva
začala třetí světová válka. Vede Západ
již otevřený boj s Ruskem? Osvobozený
Mariupol se nadechuje k životu.
Připomínka lidového povstání ve
Slavjansku. Vše rozhodne bitva o
Donbas
VÁCLAV DANDA přináší velikonoční zprávy z ukrajinské fronty a vysvětluje, proč Západ tak naléhavě potřebuje
protáhnout boje co nejdéle – i kdyby tím měl způsobit vlastní zničení

17. 4. 2022

V zástupné válce s Ruskem na Ukrajině Západ zjevně prohrává. Proto se rozhodl víceméně už odhodit masku a vstoupit s plnou vahou na
ukrajinské bojiště. Mobilizuje vše, co má momentálně k dispozici, a posílá to na ukrajinskou frontu. Nejde už jen o nejtěžší techniku,
tanky, obrněné transportéry, raketomety a dělostřelecké systémy, ale ve stále větší míře, překračují hranice i jednotky NATO, které
sofistikovanou výzbroj obsluhují.

Nová strategie
Existují už stovky důkazů, že na Ukrajině už fakticky velí američtí důstojníci a všechny důležité operace přebírají velitelství v zahraničí,
spojené s polními veliteli na místě. Nejviditelnějším výsledkem těchto operací bylo potopení vlajkové lodi ruské černomořské flotily, raketového
křižníku Moskva, který byl po výbuchu munice zničen nedaleko Oděsy. Moderátorka ruské státní televize prohlásila, že potopením křižníku
Moskva prakticky začala třetí světová válka. Rusové si uvědomují, že ve stále větší míře bojují nejen proti infrastruktuře NATO jako na začátku
konfliktu, ale už přímo proti Severoatlantické alianci s její obrovskou vojenskou silou.
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Rusko ve druhé fázi vojenské operace mění taktiku. Po stažení jednotek ze severu a západu země, útočí pomocí přesných raket nejen na
sklady, výrobny zbraní a zásobníky pohonných hmot ale stále častěji také na dopravní infrastrukturu a západní zbraňové konvoje. A také na
velitelská stanoviště, včetně těch odkud řídí operace západní důstojníci. Zničení transportu českých tanků a obrněných vozidel u
Charkova, likvidace slovenských protileteckých systémů S - 300 u Dněpropetrovska a Kyjeva či nejnověji sestřelení západního
transportního letadla plného zbraní o Velikonocích u Oděsy, jsou projevem právě této nové ruské strategie.

Podle ovoce poznáte je: Impérium se hroutí. Západ nechce spravedlivý řád. Válečná osa USA - Brusel - NATO.
Operace pod falešnou vlajkou i hlavní média řídí CIA. Vedou válku proti Rusku rukama zločinného kyjevského
režimu

Scénář selhává
I přes to, že Západ se rozhodl bojovat s Ruskem již prakticky otevřeně a to „do posledního Ukrajince“, jak zní rozšířený slogan používaný i
mnoha západními médii, stále se mu nedaří dosáhnout na bojišti kýženého obratu. Naopak rozhodující bitva o Donbas nevypadá pro Západem
řízený Kyjev vůbec dobře. Elitní jednotky rozmístěné kolem Slavjansku, Kramatorsku a Pervomajsku se kvůli porážkám u Ilovajska a na celé
 jižní frontě dostávají, do stále většího sevření. Hrozí jim uzavření v kotli, tak jako před 8 lety u Debalceva, kde zahynuly tisíce kyjevských
vojáků.

Právě na Donbas proto směřují všechny západní kolony těžkých zbraní, neboť velení NATO si samozřejmě uvědomuje, že stotisícová
ukrajinská armáda uvězněná v kotli, by znamenala konec snahám o rozpoutání dlouhodobého vysilujícího konfliktu, který by Rusko stál značné
prostředky a oslaboval by ho. Tento scénář se však stále více vzdaluje. Poslední vývoj na bojištích o Velikonocích ukazuje – navzdory
masívním dodávkám zbraní a personálu NATO – stále větší problém Kyjeva a Západu s východem země.

Efekt nepřátelského území
Začíná totiž působit efekt nepřátelského území. Kolem Kyjeva se místní stavěli k ruským jednotkám spíše rezervovaně. Věděli, že jakákoliv
podpora bude po jejich odchodu popravčími oddíly trestána střelou do týlu. Tak jako v Buči, Irpini či v Boroďance, kde si ukrajinské
nacistické eskadry smrti, vyřídily účty se všemi, kteří přijímali jakoukoliv pomoc od ruské armády. Potom tyto teatrálně naaranžované vraždy,
využily západní tajné služby pro své propagandistické cíle, aby tak otevřely ještě širší kanál pro přísun zbraní, financí a personálu.

Čtěte ZDE: Jak je to doopravdy: USA instalovaly kyjevský režim. Ten zavedl rasové zákony. Vyráběl biologické
zbraně. Chce atomovou bombu. Pozval 100 000 nácků z celého světa zastřílet si na Rusy. Tenhle režim
podporujeme?

Dnes je tomu právě naopak, ruská armáda je na východě na každém kroku vítána jako osvoboditelé před nacistickým terorem, který
si obyvatelé těch částí Donbasu, které zůstaly pod okupací Kyjeva, prožívali uplynulých 8 let. Symbolem tohoto teroru se stala Oděsa,
Kramatorsk, Slavjansk – a hlavně Mariupol. Právě na tento důležitý přístav se ukrajinští náckové, kteří potlačili lidovou vzpouru v květnu 2015 a
město dobyli, obzvláště soustředili. Kdo neutekl, byl podroben soustředěnému teroru, jenž si vyžádal tisíce umučených a zavražděných civilistů,
kteří se odmítli smířit se státním převratem a kyjevskou juntou, která zemi ovládla.

Dnes je Mariupol takřka celý osvobozen. Poslední zbytky nacistů obklíčených v ocelárnách Azovstalu, se postupně vzdávají. Až na
několik stovek fanatiků, kteří budou zřejmě bojovat, až do hořkého konce, bude brzy zlikvidováno i poslední hnízdo odporu v ocelárnách,
kde se profesionální vrazi z praporu Azov opevnili.

https://rumble.com/v115jk6-raketov-nosie-zahjily-masivn-dery-a-rakety-se-t-nad-hlavy-ukrajinc.html
https://rumble.com/v10b98v-tok-ruskch-letadel-na-esk-transport-zbran-u-charkova.html
https://rumble.com/v10vmmj-slovensk-s-300-byl-znien-dnepropetrovsku-v-hangru-raketou-kaliber.html
https://rumble.com/v10vcqz-protileteck-systm-s-300-znien-ruskou-armdou-u-kyjeva.html
https://protiproud.info/politika/6411-podle-ovoce-poznate-je-imperium-se-hrouti-zapad-nechce-spravedlivy-rad-valecna-osa-usa-brusel-nato-operace-pod-falesnou-vlajkou-i-hlavni-media-ridi-cia-vedou-valku-proti-rusku-rukama-zlocinneho-kyjevskeho-rezimu.htm
https://rumble.com/v10vd4b-vlaky-s-nmeckmi-houfnicemi-jedou-na-ukrajinu-natoeno-v-polsku.html
https://rumble.com/v10163j-bval-ukrajinsk-poslanec-kiva-k-masakru-v-bui.html
https://protiproud.info/politika/6388-operace-pod-falesnou-vlajkou-c-2-sestreleni-mh-17-a-ted-desiva-inscenace-v-buci-stejny-scenar-jako-ve-valce-proti-syrii-poslouzili-i-zavrazdeni-z-cel-sbu-odpoved-na-platby-za-plyn-v-rublech.htm
https://rumble.com/v10dz97-ukrajinsk-armda-aranuje-mrtvoly-v-bui.html
https://protiproud.info/politika/6384-jak-je-to-doopravdy-usa-instalovaly-kyjevsky-rezim-ten-zavedl-rasove-zakony-vyrabel-biologicke-zbrane-chce-atomovou-bombu-pozval-100-000-nacku-z-celeho-sveta-zastrilet-si-na-rusy-tenhle-rezim-podporujeme.htm
https://rumble.com/v10kz2h-obyvatelstvo-vt-rusk-osvoboditele-v-dmitrovce-v-orlovsk-oblasti.html
https://rumble.com/v115fic-obyvatel-charkovsk-oblasti-vtaj-ruskou-armdu.html
https://rumble.com/v1157sd-babika-v-chersonsk-oblasti-vt-rusk-vojky.html
https://rumble.com/v115j9c-prohledvn-levobench-st-mariupolu-a-itn-od-zbytk-nacist.html
https://rumble.com/v115i8y-rusko-poprv-pouilo-dlkov-bombardry-v-mariupolu-proti-azovu.html
https://rumble.com/v10ozdo-vojci-ukrajinsk-nmon-pchoty-vzdvajc-se-v-mariupolu.html
https://rumble.com/v10vbuh-doiovn-prmyslov-zny-v-mariupolu-eenskm-specnazem-od-nacist.html
https://rumble.com/v115jp6-nacist-se-pokusili-probt-do-azovstalu-v-mariupolu-a-byly-znieni.html
https://www.protiproud.info/politika/6353-ukrajinska-lez-dalsi-dil-krvaveho-serialu-masakr-tisicovky-rukojmi-v-mariupolu-divadlo-vyhodili-do-povetri-nackove-z-praporu-azov-nyni-prchaji-z-mesta-dalsi-z-rady-operaci-pod-falesnou-vlajkou-umlcet-pravdu-se-nepodari.htm


19.04.22 8:54 Ruská TV: Potopením křižníku Moskva začala třetí světová válka. Vede Západ již otevřený boj s Ruskem? Osvobozený Mariupol…

https://www.protiproud.info/politika/6417-ruska-tv-potopenim-krizniku-moskva-zacala-treti-svetova-valka-vede-zapad-jiz-otevreny-boj-s-ruskem-os… 3/4

Nový začátek
V Mariupolu mezitím začala naplno obnova zničené infrastruktury. Nový starosta Konstantin Ivaščenko, který nahradil uprchlou loutku okupantů
z Azova, zahájil práce na obnově města. O velikonočním víkendu přijel také šéf Doněcké lidové republiky Denis Pušilin, aby s ním projednal
rekonstrukci. Na Velký pátek se Pušilin seznámil s prací místního policejního oddělení i centra pro vydávání humanitární pomoci, kterou ve
městě zřídila strana Jednotné Rusko a na mítinku se setkal s obyvateli.

Čtěte ZDE: Počátek konce: Obklíčené jednotky hrdlořezů volají o pomoc. Stovky se jich vzdávají. Tvrdé jádro
fanatiků zůstává a spílá Zelenskému a jeho protektorům: Vykašlali jste se na nás! USA nemají zájem. Divadlo
propagandy je víc

Občané se pochopitelně nejvíc zajímali hlavně o podmínky obnovení mírového života. Na místě prvním je obnova domů zničených
především příslušníky neonacistických praporů. Na pořadu je také znovuotevření škol, obchodů a podniků, které místním umožní návrat do
zaměstnání. Nejprve je však nutné obnovit dodávky vody a elektřiny, kterou nacisté z Azova přerušili, a centrálu zaminovali. „Odminováním a
připojením elektřiny budeme schopni zajistit vodu ze Starokrymského vodojemu. To je teď vůbec nejdůležitější,“ slíbil šéf DLR.

V Mariupolu budou také otevřena centra zaměstnanosti na veřejně prospěšné práce. Jakmile zmizí poslední náckové Azova, zaměstnanci
oceláren se budou moci zapojit do rekonstrukce závodů a připravit je k opětovnému zahájení výroby. Rozjíždí se také ubytování pro všechny,
kteří při válce přišli o své domovy. Prozatím budou ubytováni v narychlo rekonstruovaných objektech. Komplexní obnova města proběhne s
podporou Ruské federace. Pušilin občany ujistil, že se již nemají čeho bát. „Kyjev už nemá sílu zasáhnout osvobozené území. Jsme tu
navždy,“ prohlásil.

Mariupol osvobozen: Proti zbytkům nácků už jen chirurgicky. Občané vítají osvoboditele se slzami v očích. Konečně
jídlo, lékařská pomoc - a možnost dobít mobily. Kyjevský místodržící utekl. Otevírá se cesta k osvobození Oděsy?

Povstání ve Slavjansku
Minulý týden jsme si připomněli lidová povstání proti kyjevským okupantům v Kramatorsku a Slavjansku před osmi lety, které kyjevská
junta krvavě potlačila. V obou městěch se občané v polovině dubna 2014 rozhodli vyjít do ulic a blokovat jednotky ukrajinské armády a donutit
je, aby město opustily a vrátily se do Kyjeva.

Zpočátku ukrajinská armáda proti povstalcům nepoužila zbraně. Některé jednotky se naopak k lidem přidávaly a odmítaly dále bojovat za
kyjevskou juntu, tak jako elitní jednotka výsadkářů ve Slavjansku, která se přidala na stranu občanů a spolu s domobranou bránila město před
trestnými oddíly, které byly do oblasti vyslány v rámci protiteroristické operace ATO.
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Čtěte ZDE: První fáze „speciální operace“ skončena: Západ nerozumí, protože rozumět nesmí a neumí. Špičkový
americký zpravodajec objasňuje. Záchranná mise ztroskotala. Putinův danajský dar? Západ se hroutí. Lži ani
cenzura ho nezachrání

Právě tento vývoj, který by se mohl opakovat i dnes  je ovšem noční můrou pro Zelenského a jeho západní protektory, kteří potřebují boje co
nejdéle protahovat.

Nejde jen o rostoucí obrat zbrojních koncernů. Západ do této „proxy“ války s Ruskem nainvestoval také mnoho politického kapitálu.
Nadcházející energetická a hospodářská krize v Evropě i ve Spojených státech je realitou. Totalitní moc potřebuje držet sílící občanský vzdor
pevně v rukou. Na to už propaganda a cenzura stačit nebude. A dokud boje trvají, kriminalizaci a existenční likvidaci (vyhazování ze
zaměstnání atd.) nepodvolených lze přece jen lépe zdůvodňovat.

Dokdy s tím vystačí?
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